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同志社校友会大阪支部常任理事会議事録 

開催日時   2010 年 6 月 14 日（月）19:00〜21:00 

開催場所   ガーデンシティクラブ大阪 

出席者    吉本相談役 宮本支部長 杉原副支部長 播島副支部長 柴田専務理事 

         新村執行常任理事 早瀬執行常任理事 高井監事 杉山監事 

         新田常任理事 小池常任理事 中井常任理事 那須野常任理事 

         丸山常任理事 石瀬常任理事 井上常任理事 鈴木常任理事 

         北原常任理事 能川常任理事 久川常任理事 抱常任理事 

         清水義道常任理事候補 榎本常任理事候補 別府常任理事候補 

  岸田常任理事候補 水上常任理事候補 清水友紀常任理事候補 

                扇田理事候補 池田理事候補 

議題及び報告事項 

1. 支部長挨拶 

 宮本支部長より 7 月 8 日開催予定の総会を盛大に開催できるよう協力して

頑張りましょうという挨拶がありました。 

2. 新常任理事・理事候補の紹介 

 柴田専務理事より清水義道、榎本時一、別府守三、岸田博、水上真吾、 

清水友紀、扇田義典、池田公生の各氏の紹介がありました。 

3. 総会について 

  柴田専務理事より総会シナリオの内容説明がありました。 

 開始時間・各プログラムの担当者・発言者進行時間・閉会時間の確認等が 

 ありました。特に今年は集合写真の撮影方法を大幅に変更し講演会終了後、 

 移動せずにその場で会場の後方にかまえているカメラに向かってふりかえる 

 ことで時間短縮。 

 その他にも可能なところは出来るだけ時間短縮し、食事と歓談の時間を多く 

 とるように設計しています。 

 総会当日審議予定の第一号議案、平成 21 年度事業報告については柴田専務理  

 事より補足説明、決算報告については宮本支部長、柴田専務理事より補足説  

 明の後、高井監事より適正に処理されており妥当との監査報告があり、常任 

 理事会にて承認されました。 

 同じく第二号議案、新役員候補の承認については各自自己紹介があり、常任  

 理事会にて承認されました。 

 同じく第三号議案、平成 22 年度事業計画（案）と予算（案）については宮本 

 支部長、柴田専務理事より補足説明の後常任理事会にて承認されました。 
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 当日はプログラム、参加者名簿等が印刷された小冊子とクラーク館を 

 モチーフにした小さい円型の少し厚みのあるシール（サンプル確認）を 

 記念品として配りますとの報告がありました。 

4.LCC.HLC.TLC の報告 

  DBS(同志社ビジネススクール)を応援していくこと、DBS インターシップ 

 制度について説明がありました。 

5.樹徳会.大阪支部の近況報告 

  中井常任理事より、10 月 17 日（月） 

 ウェスティンホテル大阪にて樹徳会.総会. 

 11 月 13 日（土）早稲田対抗ゴルフ等の予定説明がありました。 

6.大阪同志社クラブの近況報告 

  丸山常任理事より、6 月の例会は 6 月 28 日（月）新阪急ホテルにて開催 

 の案内がありました。 

7.同志社不動産会 R.E クローバー倶楽部報告 

  杉山監事より報告がありました。 

8.同経会大阪近況報告 

  播島副支部長より、5 月 29 日に京都で開催された同経会卒業生の集い及び  

 総会の様子についてお話がありました。 

9.会費納入の状況 

  新村執行常任理事より現在の年会費の納入状況及び総会当日の集金につい

て説明がありました。 

10.各委員会のメンバー表確認 

  柴田専務理事より、役割分担表の確認を要請、出席者全員の了承をいただ

きました。 

11.総会動員目標 300 名とし、各常任理事は 16 時に会場集合。それぞれ担当の

フォローのお願い依頼がありました。 

 

同志社校友会大阪支部 

（議事記録 新村執行常任理事） 

（文責 柴田専務理事） 

----------------------------------------------------------------------------- 

（重要）追伸 

① 平松副支部長の総会へのご出席が決まりました。 

② ホームページに、総会の案内を掲載しています。ご確認下さい。 


